

高区两风机噪音大被整改

居民对噪声改善结果表示满意

本报威海7月1日讯(见习记者 林丹丹 通讯员 梁华) 6月初,威海高区火炬路上一洗衣房、一小饭店,因风机设备导致噪声扰民,高区环保分局责令两业户6月底前整改完毕并对其进行复查。

6月初,火炬路附近生活小区居民反映,小区内一洗衣房所用散

热风机声音过大,影响周围居民休息。高区环保分局了解后,执法人员立即赶赴现场进行检查。利用噪声测量仪现场测量,结果显示,这家洗衣房所使用风机的噪声确实超标,比居民区噪音最高值55分贝高出6分贝。此外,火炬路附近另一小区居民反映,所住小区内一小饭店所使用风机对生活造成影响。经

查,该饭店由于安装油烟净化器导致风机功率过大,产生噪音。

对此,高区环保执法人员对两家业户下发《限期改正通知书》,责令其整改。6月底,环保执法人员再次对两业户进行检查时,两业户已更换小功率风机,大大减小噪声分贝数,附近居民对噪声改善结果表示满意。

荣成整治旅游食品市场

发出责令整改通知书22份

本报威海7月1日讯(记者 许君丽 通讯员 姜春玲) 近日,荣成市展开为期3个月的“夏季旅游食品市场专项整治行动”,通过“严堵勤查、疏通引导、联合治理”等措施,营造安全、放心、健康的旅游食品消费环境。

据了解,整治活动自6月14日开始,为期3个月。活动开展以来,荣成市工商局从经营主体准入入手,以沿海旅游景区、车站、码头以及主要街区的商场、超市、市场、

中小食品店为检查重点,严查食品经营店的前置审批证件,坚决取缔无证经营。截至目前,共检查各类经营业户783户,下达责令整改通知书22份,取缔无照经营46户,提供指导服务性意见12条。

工商部门还从食品入市入手,切断劣质商品进货来源,严禁假冒伪劣食品流入市场。加强周末、节假日的检查,对旅游季节消费量较大的饮料、乳制品、水果以及有地方特色的干海产品等展开拉网式检查。

环翠区启动

“巾帼互助”行动

本报威海7月1日讯(记者 陶相银 通讯员 王艳华) 6月30日,环翠区启动“巾帼互助”行动。

巾帼互助的形式包括城乡互助,即城市社区妇代会与农村妇代会结为互助对子;城企互助,即城市社区妇代会与企业妇委会结为帮扶对子;乡企互助,即农村妇代会与企业妇委会结为互助对子,并开展文化交流、送法律、送健康、救助弱势群体、城乡儿童手拉手、劳动力转移等一系列活动。当天的启动仪式上,参加活动的28个社区妇代会、25个农村妇代会、5个企业妇委会分别结成了29对互助帮扶对子,并签订了结对连心卡。



练兵 先练胆

山东公安边防总队威海海警训练基地将心理训练纳入教学中,近日组织海警专业兵开展了心理行为训练、心理仪器诊疗、心理测查、心理疏导等,强化心理素质,提升战斗力。据悉,该批海警专业兵完成集训后将奔赴全国海警部队舰艇执勤一线,此项心理训练对于他们适应新的环境、应对新的挑战有很大帮助。

本报记者 许君丽 本报通讯员 马辉 摄

环翠警方发布预警信息

谨防聋哑人借换钱偷钱

本报威海7月1日讯(记者 陶相银 通讯员 吴书信) 环翠警方日前发布预警信息,提醒商铺、超市的收银人员,当遇到聋哑人要求换钱时,谨防被抓走收款台内的钱。

近日,在市区和平路一超市和塔山中路一海产品商店,相继发生聋哑人以换钱为由盗窃的案例,两家商户分别被盗现金1600元和1200元。事发时,一聋哑男子在收银台前不断比划着要将其中一张纸币换零,并做出不耐烦的神情,然后突然将手伸进收款台内,抓出大

把现金,挑出一张纸币后又把钱递回。等这名聋哑人离开后,收银员发现现金少了许多。

据受害人描述,犯罪嫌疑人是一名30多岁男子,身高1.70米左右,身材较胖,留短平头。警方分析,犯罪嫌疑人为聋哑人或假扮聋哑的人,作案地点主要为路边超市或商店,作案时间为顾客较多、收款员工作繁忙易于疏忽时。警方提醒,发生类似情况时,应立即制止其离开,并当面清点钱款看是否被盗。如被盗,要及时报警。